
   
 
  
  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CENA NIE OBEJMUJE: 

✓ dopłata do pokoju jednoosobowego – 

350 EUR/os. 

✓ napoje do obiadokolacji inne niż woda, 

✓ ubezpieczenie od kosztów rezygnacji – należy 

zgłosić do biura bezpośrednio przy podpisaniu 

umowy, 

✓ prywatne wydatki i inne nieobjęte programem, 

 

DODATKOWE OPŁATY: 

150 EUR/os. płatne u pilota w dniu wyjazdu – 

przewodnicy miejscowi, opłaty drogowe 

i wjazdowe do miast, parkingi i inne opłaty 

związane z realizacją programu. Opłata 

obligatoryjna.  

 

CENA/os: 

Grupa licząca od 42 do 48 osób: 

820 EUR + 2000 PLN 

Grupa licząca minimum 37 do 41osób: 

820 EUR + 2150 PLN 

 

CENA OBEJMUJE: 

✓ przelot samolotem na trasie Warszawa – Malta, 

Malta – Warszawa liniami LOT 

✓ z bagażem podręcznym max. 8 kg (max. 

55x40x23 cm) i bagażem rejestrowanym max. 

23 kg (max. wys. + dł. + szer. = 158 cm),  

✓ przejazdy na terenie Malty autokarem 

z klimatyzacją, 

✓ ubezpieczenie KL (koszty leczenia) – 750 tys. 

PLN i ubezpieczenie NNW (następstwa 

nieszczęśliwych wypadków) – 50 tys. PLN, 

✓ ubezpieczenie KL od zaostrzenia stanu chorób 

przewlekłych, 

✓ noclegi w hotelach **/***, pokoje standard: 

2 osobowe z łazienkami  

✓ wyżywienie: śniadania i obiadokolacje, 

zgodnie z programem, 

✓ opieka pilota/przewodnika na terenie Malty  

✓ śpiewnik pielgrzyma,  

✓ system Tour Guide – indywidualny system 

nagłaśniający,  

✓ składka na TFG i TFP. 

 

 

 

TERMIN:  14 - 21.04.2026 



   
 
  
  
 
 

 
 

1. DZIEŃ wt.  14.04.2026  WYLOT  

Spotkanie na lotnisku w Warszawie o godzinie 11:00. Odprawa bagażowa. Wylot o godzinie 14:05. Lądowanie 

na Malcie o godzinie 17:05. Odbiór bagażu, a następnie transfer do hotelu. Zakwaterowanie. Czas wolny. 

Obiadokolacja i nocleg. 

2. DZIEŃ śr.   15.04.2026  COSPICUA, SENGLEA, BIRGU, BLUE GROTTO – HAGAR QIM 

Śniadanie. Wyjazd w stronę Wielkiego Portu. Przejazd przez Cospicua do Vittoriosy, skąd rozciąga się widok na miasto 

Sengla i Wielki Port. Spacer po starym mieście Birgu, które w 1530 roku było pierwszą siedzibą Joannitów. Msza Św. 

w kościele Św. Wawrzyńca. Następnie przejazd w stronę południowo - zachodniej części wyspy bogatej w klify, groty 

i jaskinie. Następnie przejazd do wioski rybackiej Wied iż - Żurrieq skąd istnieje możliwość rejsu łodzią wzdłuż 

malowniczych klifów do Błękitnej Groty (Blue Grotto) (wycieczka uzależniona jest od warunków atmosferycznych, 

dla chętnych - dodatkowo płatna10 Euro od osoby). Na zakończenie dnia zaplanowane jest zwiedzanie świątyni 

megalitycznej Hagar Qim jednej z najstarszych wolno stojących budowli na świecie, wzniesionej około 3600 r. p.n.e. 

Powrót do hotelu. Obiadokolacja i nocleg. 

3.  DZIEŃ czw.  16.04.2026  VALLETTA  

Śniadanie. Przejazd do Ogrodów Barracca, z których rozciąga się zapierający dech w piersiach widok na Wielki Port.  

Następnie nawiedzenie katedry Św. Jana, gdzie w oratorium można podziwiać między innymi obraz Caravaggia 

“Ścięcie Św. Jana “. Msza św w kościele Św. Pawła rozbitka, w którym znajdują się relikwie świętego. Czas wolny. 

Na zakończenie dnia pokaz Malta Experience, prezentujący wielowiekową historię Malty. Powrót do hotelu. 

Obiadokolacja i nocleg.  

4. DZIEŃ pt.  17.04.2026  RABAT, MDINA, TA’QALI 

Śniadanie. Przejazd do Rabatu, gdzie znajduje się kościół Św. Pawła, zbudowany nad grotą, w której święty mieszkał 

przez trzy miesiące, po przybyciu na Maltę w roku 60. Zwiedzanie groty, następnie Msza św. w kaplicy Św. Publiusza 

(nad grotą). Nawiedzenie Katakumby Św. Pawła – miejsca pochówku pochodzącego z IV-VI w. Przejazd do Mdiny, 

średniowiecznego miasta usytuowanego na szczycie wzgórza otoczonego fortyfikacjami. Przejście zabytkowymi 

uliczkami, które prowadzą do bastionów skąd rozpościera się wspaniały widok. Wizyta w Katedrze Św. Piotra i Pawła. 

Przejazd do wioski rzemiosła Ta’Qali gdzie będzie można zobaczyć produkcję pięknego kolorowego szkła oraz 

misternych filigranów. Czas wolny przy jednej z najładniejszych piaszczystych plaż, możliwość kąpieli. Powrót 

do hotelu. Obiadokolacja i nocleg.  

5. DZIEŃ sob.  18.04.2026  OGRODY ŚW. ANTONIEGO, MARSAXLOKK, MOSTA 

Śniadanie. Przejazd do wioski Attard gdzie znajdują się botaniczne ogrody św. Antoniego założone przez Wielkiego 

Mistrza de Paule. Następnie przejazd do największej na wyspie wioski rybackiej Marsaxlokk, która ma swój 

niepowtarzalny klimat i urok. Msza Św. w kościele pod wezwaniem Matki Bożej Różańcowej z Pompei, po mszy czas 

wolny.  Spacer wśród kolorowych łódek nazywanych luzzu, straganów z pamiątkami oraz restauracji serwujących 

owoce morza. Na koniec wizyta w Moście, zwiedzenie kościoła o jednej z największych kopuł na świecie. Powrót 

do hotelu. Obiadokolacja i nocleg. 

6.  DZIEŃ niedz.  19.04.2026  WYSPA ŚW. PAWLA - MELLIEHA 

Śniadanie. Wyjazd w okolice Zatoki św. Pawła, gdzie po dotarciu na wybrzeże Malty Św. Paweł rozpalił ogień. 

Obecnie w tym miejscu znajduje się Sanktuarium Dobrego Ognia. Msza św. w Sanktuarium.  Następnie rejs łodzią 

na wyspę Św. Pawła. Po powrocie na Malte przejazd do Melliehy. Nawiedzenie Sanktuarium Matki Bożej. Czas wolny 

przy największej piaszczystej plaży na Malcie, możliwość kąpieli. Powrót do hotelu. Obiadokolacja i nocleg. 

7.  DZIEŃ pon.  20.04.2026  GOZO, TA PINU, DWEJRA, VICTORIA, XLENDI 

Śniadanie. Wyjazd na siostrzaną wyspę Malty – Gozo. Nawiedzenie Bazyliki Ta’Pinu, jedego z najważniejszych miejsc 

pielgrzymkowych mieszkańców Malty i Gozo. Msza Św. w Bazylice Ta’Pinu. Następnie przejazd do Dwejry, gdzie 

znajdują się dwa wyjątkowe dzieła natury: Wewnętrzne Morze oraz Skała Fungus. Przejazd do Xlendi, malowniczego 

zakątka z wysokimi klifami i błękitną wodą. Przejazd do centralnej części wyspy, gdzie znajduje się Victoria, niewielka 

stolica Gozo. Z górującej nad nią Cytadeli rozciąga się widok na całą wyspę. Gozo jest wyspą o charakterze 

rolniczym. W trakcie wycieczki przewidziana jest możliwość zakupu lokalnych produktów. Powrót na Maltę 

motorówką z przepłynięciem w pobliżu wyspy Comino, Błękitnej Laguny, Kryształowej Laguny oraz licznych grot. 

Powrót do hotelu. Obiadokolacja i nocleg. 

8. DZIEŃ wt.  21.04.2026  POWRÓT  

Śniadanie. Transfer na lotnisko. Odprawa bagażowa. Wylot z Malty o godzinie 18:05. Lądowanie na lotnisku 

w Warszawie o godzinie 21:00. Odbiór bagaży. Zakończenie pielgrzymki. 



   
 
  
  
 
 

 
 

Warunki organizacyjne do programu pielgrzymki 

1. Zmiany cen 

Cena może ulec zmianie w przypadku podniesienia podatków lub gwałtownego wzrostu kosztów (np. paliwa, w tym 

paliwa lotniczego), spowodowanych czynnikami zewnętrznymi. 

2. Zmiany w programie 

Organizator zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w programie, m.in. ze względu na decyzje władz 

lokalnych i administracji dotyczące dostępności obiektów historycznych, kościołów i innych miejsc ujętych w planie 

pielgrzymki. 

3. Msze Święte 

Terminy i miejsca Mszy Świętych będą ustalane przez organizatora wyjazdu na podstawie dostępnych możliwości 

oraz lokalnych uwarunkowań. 

4. Diety specjalne 

Informacje o specjalnych dietach uczestników są przekazywane do hoteli, jednak obiekty noclegowe nie zawsze 

mają możliwość ich realizacji. Prosimy o uwzględnienie tego przy zapisie na pielgrzymkę. 

5. Zakwaterowanie i pokoje jednoosobowe 

Jeżeli uczestnik nie wskaże osoby do wspólnego zakwaterowania, a organizator nie będzie w stanie dokwaterować 

go do pokoju z innym uczestnikiem, zobowiązany jest do dopłaty za pokój jednoosobowy (SGL). 

6. Zagubienie lub uszkodzenie bagażu 

W przypadku zagubienia lub uszkodzenia bagażu przez linie lotnicze, Matteo Travel nie ponosi odpowiedzialności – 

zgodnie z przepisami prawa lotniczego oraz regulaminem przewoźnika. Obowiązkiem uczestnika jest niezwłoczne 

zgłoszenie sytuacji na lotnisku i uzyskanie stosownego raportu. Matteo Travel nie pokrywa kosztów dostarczenia 

bagażu do hotelu lub miejsca zamieszkania uczestnika. 

7. Zgubienie dokumentów podróży  

W przypadku utraty dokumentów (np. paszportu), uczestnik ponosi odpowiedzialność za ich ponowne wyrobienie 

na własny koszt. Jeżeli sytuacja tego wymaga – również za zakup nowego biletu powrotnego. Matteo Travel może 

udzielić wsparcia organizacyjnego i informacyjnego, jednak nie jest to część umowy uczestnictwa. 

8. Miejsca w autokarze 

Biuro nie rezerwuje miejsc w autokarze. Uczestnicy zajmują miejsca samodzielnie, z zastrzeżeniem, że pierwsze dwa 

miejsca po lewej i prawej stronie z przodu autokaru przeznaczone są dla obsługi wyjazdu.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

9. Odwołanie wyjazdu 

Organizator zastrzega sobie prawo do odwołania wyjazdu w przypadku nieosiągnięcia minimalnej liczby 

uczestników wymaganej do realizacji programu. 

10. Działanie siły wyższej 

Program może ulec zmianie w przypadku wystąpienia działania siły wyższej (np. klęski żywiołowe, decyzje władz 

o zamknięciu obiektów, święta lokalne). W takiej sytuacji zakwaterowanie i program zostaną dostosowane w sposób 

zapewniający bezpieczeństwo grupy. 

11. Kurs walutowy 

Cena może zostać ponownie przeliczona w przypadku drastycznych zmian kursu walutowego lub zmiany liczby 

uczestników. 

12. Klauzula praw autorskich i własności intelektualnej 

Niniejszy program pielgrzymki jest objęty własnością intelektualną i podlega ochronie zgodnie z Ustawą o prawie 

autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U. 1994 Nr 24 poz. 83 z późn. zm.) oraz przepisami międzynarodowymi 

dotyczącymi ochrony własności intelektualnej. Zabrania się kopiowania, rozpowszechniania, modyfikowania oraz 

wykorzystywania całości lub części programu bez uprzedniej, pisemnej zgody Matteo Travel. Wszelkie naruszenia 

praw autorskich będą skutkowały konsekwencjami prawnymi. 

13. Program udostępniany jest wyłącznie w celu zapoznania się z ofertą i nie stanowi umowy. 

  


